



Furnizarea de educație la distanță: Informații pentru părinți / îngrijitori

Aceste informații sunt menite să ofere claritate și transparență elevilor și părinților sau îngrijitorilor cu privire la ceea ce să se aștepte de la educația la distanță în cazul în care restricțiile locale impun cohorte întregi (sau bule) să rămână acasă.

Pentru detalii despre ceea ce să se aștepte în cazul în care elevii individuale sunt auto-izolare, vă rugăm să consultați secțiunea finală a acestei pagini.

Curriculum-ul de la distanță: Ceea ce este predat elevilor la domiciliu

La ce ar trebui să se aștepte copilul meu de la educația imediată de la distanță în prima zi sau doi dintre elevi trimiși acasă?

Acolo unde este posibil, toate lecțiile vor fi predate de la distanță de către profesorul clasei normale prin Microsoft TEAMS. Aceste lecții de la distanță vor fi în direct la ora corectă și urmați curriculum-ul același subiect.

După primele zile de educație la distanță, copilul meu va fi învățat în linii mari același curriculum ca și în cazul în care acestea au fost la școală?

Ne propunem să predăm același curriculum de la distanță ca și în școală ori de câte ori este posibil și adecvat din prima zi de educație la distanță. Unele subiecte practice, Tehnologie, Știință, Dramă etc. ar putea modifica sau rearanja curriculum-ul pentru a ține cont de lipsa de oportunități practice.

Remote Teaching și Study Time Each Day

Cât timp mă pot aștepta ca munca stabilită de școală să-mi ia copilul în fiecare zi?

Predarea și învățarea de la distanță vor reflecta calendarul obișnuit al curriculum-ului unui elev. Înregistrarea dimineața va avea loc în mod normal timp de 20 de minute la începutul fiecărei zile. Lecțiile vor avea o durată de 50 de minute; acest lucru permite timp pentru studenți pentru a avea o pauză de odihnă de la ecranul computerului lor. Temele ar trebui să fie completate în plus, așa ar fi

Accesarea Remote Education

va avea copilul meu acces la orice educație online la distanță pe care o furnizați?

Lecțiile vor fi livrate în mod normal prin Microsoft TEAMS, iar elevii vor fi invitați la fiecare lecție în parte. Odată conectate, acestea vor fi înregistrate de către profesorul clasei. Resursele suplimentare vor fi încărcate într-o varietate de moduri, TEAMS, Microsoft OneNote, Show My Homework (SMHW) sau prin e-mail. Comunicarea se va face prin e-mailul școlar al elevilor, prin intermediul funcției de chat TEAMS în cadrul unei lecții sau prin comentariile profesorilor din OneNote.



Dacă copilul meu nu are acces digital sau online acasă, îi veți sprijini să acceseze educația la distanță?

Laptopurile sunt eliberate studenților care nu au acces la TIC acasă. Wi-Fi Dongles poate fi oferit pentru studenții fără acces la internet; părinții/îngrijitorii ar trebui să e-mail folosind support@swr.scoala punerea IT în linia de subiect.

Acolo unde este cazul, elevii care folosesc Pixuri Reader în școală vor fi împrumutați pentru a le utiliza la domiciliu.

Copii pe suport de hârtie ale lucrărilor pot fi, de asemenea, furnizate pentru studenții care se luptă cu furnizarea online. Părinții/îngrijitorii trebuie să contacteze elevii Șeful anului pentru a discuta această

va fi învățat copilul meu de la distanță?

Profesorii vor oferi o versiune modificată a lecției lor normale folosind materiale și resurse care pot fi accesate de către elevii de acasă; aceasta poate include:

- Prezentări PowerPoint
- Simulări și demonstrații video și online
- Utilizarea elementelor de vizualizare pentru a demonstra bunele practici
- Munca de proiect și cercetarea pe internet
- Foi de lucru descărcate
- Manuale pe care elevii le au acasă
- Manual online
- Predare înregistrată, Academia Națională ar fi Oak

Angajament și Feedback

Care sunt așteptările dumneavoastră pentru angajamentul copilului meu și sprijinul pe care noi, ca părinți și îngrijitori ar trebui să ofere la domiciliu?

Toți cursanții sunt așteptați să participe la fiecare lecție live, să se implice în procesul de învățare și să finalizeze toate lucrările (inclusiv temele).

Solicităm părinților/îngrijitorilor să se asigure că copilul lor are un loc de muncă adecvat.

Părinții/îngrijitorii trebuie să încurajeze elevii să finalizeze toate lucrările stabilite în conformitate cu calendarul lor normal. Părinții/îngrijitorii ar trebui să utilizeze procesele școlare normale în cazul în care sunt vizati sau să aibă întrebări legate de setul de lucru.

veți verifica dacă copilul meu se implică în activitatea sa și voi fi informat dacă există preocupări?

Profesorii vor monitoriza prezența și implicarea elevilor și vor comunica cu părinții/îngrijitorii atunci când există probleme de angajare și/sau de finalizare a muncii.

Se va face un registru pentru fiecare dintre cele 5 lecții de subiecte din zi, iar acest lucru poate fi accesat de către părinți/îngrijitori prin Poarta Școlii.

În timpul lecțiilor live, profesorii vor verifica implicarea prin interogarea individuală a elevilor, utilizarea testelor și a testelor, finalizarea lucrărilor și temele.

veți evalua munca și progresul copilului meu?



Elevii vor primi feedback verbal în timpul lecțiilor live. Feedback-ul va fi, de asemenea, dat în lecții live prin intermediul funcției de chat TEAMS și comentarii adăugate la OneNote.

Feedback-ul va fi, de asemenea, dat pe set de lucru prin intermediul Show My Homework sau alte platforme de evaluare, ar Fiascake, Maths Watch și Active Learn.

Mai multe feedback-ul specific poate fi dat prin e-mail elevilor " școală.

Suplimentare Support Fsau Students With Particular Needs

veți lucra cu mine pentru a-mi ajuta copilul care are nevoie de sprijin suplimentar din partea adulților de acasă pentru a accesa educația de la distanță?

Elevii care ar avea în mod normal intervenții individuale sau de grup mic vor continua să aibă aceste de la distanță. Sesiunile de studiu SEN vor continua, astfel încât elevii pot discuta orice probleme pe care le au și au ceva timp suplimentar pentru a practica și du-te peste munca acoperite în clasă cu un LSA.

În cazul în care este identificată o anumită nevoie, LSA va sprijini studenții prin telefon și prin intermediul echipelor cât mai mult posibil și practic.

Personalul SEN va comunica, de asemenea, cu personalul didactic pentru a se asigura că munca este diferențiată corespunzător și nevoile studenților SEND au fost luate în considerare.

Orice părinte/îngrijitor/elev în cauză trebuie să contacteze echipa SEND prin e-mail de la birou office@swr.school

Telecomanda Education Fsau Self-Isolating Students

În cazul în care elevii individuali trebuie să se autoizoleze, dar majoritatea grupului lor de colegi rămâne la școală, modul în care este furnizată educația la distanță va diferi probabil de abordarea pentru grupuri întregi. Acest lucru se datorează provocărilor de predare a elevilor atât la domiciliu și în școală.

Dacă copilul meu nu este la școală pentru că se autoizolează, va diferi educația lor la distanță de abordările descrise mai sus?

Pentru elevii din anii 7-11, profesorii vor furniza de lucru pentru fiecare student care se referă la lecția care le lipsesc; aceasta poate lua forma:

- Prezentări PowerPoint înregistrate sau "exprimate"
- Simulări și demonstrații video și online
- Munca de proiect și cercetarea pe internet
- Foi de lucru/broșuri descărcate sau utilizarea manualelor pe care elevii le au acasă
- Lecții înregistrate de la Academia Națională stejar
- Utilizarea platformelor online, ar fi Educake, Active Learn
- Set de lucru pe OneNote

Pentru studenții din anii 12 și 13, lecțiile live vor continua prin Microsoft TEAMS, conform calendarului individual al elevului.